
Ebatzitako ariketak: zirkuitu doigarriak 

6.1 

Zirkuitu doigarriak 6. ariketa 

 
Irudiko zirkuiturako zehaztu: 

1 Zirkuituko inpedantzia totalaren leku geometrikoa ZT LG. 

2 Inpedantziaren moduluaren balio maximoa eta minimoa:
∧

Z , 
∨

Z . 

3 Desfasearen balio maximo eta minimoa: 
∧

ϕ , 
∨

ϕ  

4 Egotekotan, erresonantzia puntuak. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ebazpena: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Hasi baino lehen amaierako bi adar paraleloen baliokidea zehaztuko dugu: 
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ZTLG zehaztuko dugu jarraian eskeman adierazitako inpedantzia eta admitantziak 
irudikatuz. Eta inpedantzia totalaren leku geometrikotik ondoko balioak lortuko ditugu: 
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